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32 + 6 = 38
32 + 60 = 92
32 + 64 = 96



 

32 + 64 = (32 + 60) + 4 = 96



+

1. Пишу десятки под десятками, а единицы под единицами.

2. Складываю единицы:                                             

     2 + 4 = 6        

    Пишу 6 под единицами.            

3. Складываю десятки:

     3 + 6 = 9

    Пишу 9 под десятками.

4. Читаю ответ: сумма равна 96.
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   94        48         79              78          97



Задача
У Карлсона 42 марки, а у Малыша 
на 14 марок больше. Сколько 
всего марок у Карлсона и 
Малыша вместе?



Решение задачи:

1) 42 + 14 = 56 (м.) – у Малыша
2) 42 + 56 = 98 (м.) – всего
                         Ответ: 98 марок у 
Карлсона и Малыша вместе.


